



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 052/2010**

**ERRATA 1**

No edital de Pregão Presencial 052/2010, **no item 2** do Instrumento Convocatório (página 1):

**Onde se lê:**

*“DA PARTICIPAÇÃO E DA VISTORIA OBRIGATÓRIA”*

**Leia-se, corretamente:**

*“DA PARTICIPAÇÃO E DA VISTORIA”*

São Paulo, 02 de Julho de 2010.

Dr. Cláudio Alves Porto  
Presidente do COREN-SP